

ERKILINÇ: RESMİ İLANLARDAKİ AZALMAYA EL BİRLİĞİ İLE ÇÖZÜM BULMALIYIZ

Basın İlan Kurumu Genel Müdürü Cavit Erkılınç, meslek cemiyetlerinin ilan sayılarındaki azalmaya alakalı mutlaka bir araya gelmesi gerektiğini belirterek, ortak meselelerde menfaat gözetmeksizin birlikte hareket edilmesinin önemini vurguladı. Basın İlan Kurumu 32. Dönem 7. Genel Kurul Toplantısı, Genel Müdür Cavit Erkılınç'ın konuşması ile başladı. Kurumun son dönemde gerçekleştirdiği çalışmalar hakkında Genel Kurul üyelerini bilgilendiren Erkılınç, basın sektörünü ilgilendiren güncel konulara ilişkin görüşlerini paylaştı.

Yeni teşkilat yapılanmamız iş süreçlerimizi hızlandıracak Basın İlan Kurumu'nun 28

olan şube sayısının 15'e düşmesini değerlendiren Genel Müdür Erkılınç, bazı şubelerin diğer illerdeki şubelere bağlanması gibi değerlendirilmeye çalışıldığını, yeni yapılanmada süreli yayınların hiçbir kaybının olmayacağını aksine iş süreçlerinin hızlanacağını vurguladı.

Kararın ardından geçen bir aylık süre zarfında süreli yayınlar ve ilan veren kanuni müşteriler açısından uzun süredir sadece elektronik ortamda yapılan işlemlerin hiçbir aksaklığa mahal verilmeden yürütüldüğünü kaydeden Erkılınç, böylelikle ciddi bir tasarrufa gidildiğini söyledi.

DEVAMI 8'DE



www.silagazetesi.com.tr

SILA

silagazetesi@hotmail.com

05 EYLÜL 2024 PERŞEMBE-SAYI 6241- K.TARİHİ 04 MAYIS 2004 - TEL: 0328 717 7071-05436066622- FİYATI 4.00 ₺

ÇİĞDEMLİ KÖYÜNDE ÇIKAN ORMAN YANGINI KONTROL ALTINA ALINDI



Kadirli'de çıkan orman yangını büyümeden söndürüldü. Çiğdemli köyü Galalar rampası civarında çıkan orman yangınına Kadirli Belediyesi İtfaiye Müdürlüğü ekipleri ve Orman İşletme Müdürlüğü ekiplerinin müdahalesi ile kısa sürede söndürüldü. MENDERES ÖZAT

KADIRLI'DE BİR KİŞİ YANAN EVDE ÖLÜ BULUNDU

Kadirli'de yanan evde bir kişi ölü olarak bulundu. Olay İlçemize Bağlı Karakütük Köyünde meydana geldi. Yalnız yaşayan Melek Kara'dan haber alamayan yakınları eve geldiklerinde evin bir kısmının yandığını farketti. Haber verilmesi üzerine olay yerine sağlık itfaiye ve jandarma ekipleri sevk edildi. Sağlık ekipleri yaptığı incelemede Melek Kara'nın evde çıkan yangında hayatını kaybettiğini belirledi. Cumhuriyet savcısının incelemesinin ardından Kara'nın cenazesi otopsi için morga kaldırıldı. **ÖMÜR KILIÇ**



ALPARSLAN TÜRKES BULVARI'NDA SICAK ASFALT ÇALIŞMALARI BAŞLATILDI

Kadirli Belediyesi fen işleri müdürlüğü ekiplerince İlçe genelinde bozuk ve yıpranmış yolların yapılması için sıcak asfalt çalışmalarına ara verilmeden devam ediliyor. Belediye Başkanı Mustafa Mert Olcar, yoğun olarak kullanılan hastane yolu üzerindeki Alparslan Türkeş Bulvarı'nda sıcak asfalt çalışmalarına başladığını söyledi. Vatandaşlara sabrı ve desteği için teşekkür eden Başkan Olcar, sıcak asfalt yol çalışmalarının hava şartlarına bağlı olarak en kısa sürede tamamlanacağı sözünü vererek, "Tüm gayretimiz, Kadirli'nin yaşam kalitesini yükseltmek ve vatandaşlarımıza daha iyi hizmet verebilmek. Bu kapsamda yaptığımız plan ve program çerçevesinde şehir merkezinde sıcak asfalt çalışmalarımız devam ediyor. Turgut Özal Caddesi, Atatürk Caddesi, Sanayi Caddesi ve Coşkunlar Caddesi'nden sonra Alparslan Türkeş Caddesi'ndeki sıcak asfalt uygulamamızı hava şartlarına bağlı olarak 1 hafta içerisinde tamamlayacağız. Sıcak asfalt çalışmalarımız, hiç durmadan devam edecek. Emeği geçen herkese teşekkür ediyorum. Kadirli halkımıza hayırlı uğurlu olsun." dedi. Sıcak asfalt yol çalışmaları nedeniyle memnuniyetini ifade eden esnaf ve vatandaşlar ise Başkan Olcar ve ekibine teşekkür ederek, her zaman yanında olduklarını belirttiler. **BÜLTEN**



MOTOSİKLET KAZASINDA HAYATINI KAYBETTİ..

Sumbas'ın Mehmetli beldesinde yaklaşık 5 ay önce meydana gelen motosiklet kazasında ağır yaralanan ve kaldırıldığı hastanede hayatını kaybeden İbrahim Karatekin (25), Sumbas'ın Gaffarlı köyünde toprağa verildi. **EFENDİ ERKAYIRAN**



AŞIK FEYMANI'DEN KAYMAKAM DOLU'YA ŞİİR KİTABI HEDİYESİ..

Kadirlimizin değerlerinden Aşık Feymani, beraberinde eşi Fatma hanım ile birlikte Kaymakam Erdinç Dolu'yu ziyaret ederek şiir kitabını takdim etti. Kaymakamı Dolu, ziyaret ve şiir kitabı hediyesinden dolayı Aşık Feymani ve eşine teşekkür etti.

MENDERES ÖZAT



SAHİPSİZ EŞEK KESİKLERLE ÖLÜME TERK EDİLDİ, TEDAVİ ALTINA ALINDI

T.C. OSMANİYE İLİ KADIRLI BELEDİYE BAŞKANLIĞI İLAN

MADDE 1- İhale konusu KİRAYA VERME İŞİNE İLİŞKİN BİLGİLER:

Aşağıda tabloda hesap numarası, adresi, ada, parsel ve metre karesi belli olan bir (1) adet taşınmaz kent lokantası iş yeri ihale komisyonunun 19.08.2024 tarihli tutanağına istinaden 19.09.2024 tarihinde Perşembe günü saat 10.00 da 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun 45.maddesine uygun olarak açık artırma teklif usulü ile üç (3) yıllığına kiraya verilmek üzere ihalesi yapılacaktır. Kiraya verilecek olan bir (1) adet kent lokantası Taşınmazın yıllık Muhammen kira bedeli (K.D.V) hariç aşağıdaki tabloda belirtilmiştir.

Hes. No:	ADRES	ADA	PARSEL	M2	FAALİYETİ	Muhammen Bedel	%3 Geçici Teminat
72	Pazar Ma. Ahmet Ballı Cad No:22/ C	219	19	120	Kent Lokantası	120.000,00x3 yıl =360.000,00 TL	10.800,00 TL

MADDE 2-ŞARTNAME VE EKLERİNİN NEREDEN VE HANGİ ŞARTLARLA ALINACAĞI
Şartname ve ekleri (İhale dökümanı) Ş.Vedat KOCADALLI Mahallesi, Kamil KARA Bulvarı, No:357 Kadırlı/OSMANİYE adresinde bulunan Belediye Binası Mali Hizmetler Müdürlüğü Gelirler Servisinden mesai saatleri içerisinde bedelsiz olarak görülebilir veya aynı adreste Gelirler Servisinden 10.000,00TL karşılığında satın alınabilir ancak ihaleye teklif verecek olanların İdarece onaylı ihale dokümanının satın alması zorunludur.

MADDE 3-İHALENİN NEREDE, HANGİ TARİH VE SAATTE VE HANGİ USÜLE YAPILACAĞI

İhale Kadırlı Belediyesinin Ş.Vedat KOCADALLI Mahallesi, Kamil KARA Bulvarı, No:357 Kadırlı/OSMANİYE adresinde bulunan Belediye binasının Belediye encümen toplantı salonunda encümen huzurunda 19.09.2024 tarihinde Perşembe günü saat 10.00'da 2886 Sayılı Devlet İhale Kanununun 45. Maddesine göre açık artırma teklif usulü gereğince yapılacaktır.

MADDE 4-VARSA TAHMİN EDİLEN BEDEL VE GEÇİCİ TEMİNAT MİKTARI

İşin kesin teminatı yapılan ihale neticesinde oluşan bir yıllık kira bedelinin tutarın % 6 sıdır. Ayrıca bir (1) yıllık kira bedeli üzerinden sözleşme damga vergisi ve ihale karar pulu ayrıca alınacaktır.

MADDE:5-İhaleye katılabilmek için gereken belgeler ve yeterlik kriterleri:

5.1. İsteklilerin ihaleye katılabilmeleri için aşağıda sayılan belgeleri sunmaları gerekir:

5.1.a)Teklif vermeye yetkili olduğunu gösteren noter tasdikli imza beyanname:

1) Gerçek kişi olması halinde, nüfus cüzdanı fotokopisi
2) Tüzel kişi olması halinde, ilgisine göre tüzel kişiliğin ortakları, üyeleri veya kurucuları ile tüzel kişiliğin yönetimindeki görevlileri belirten son durumu gösterir. Ticaret Sicil Gazetesi, bu bilgilerin tamamının bir Ticaret Sicil Gazetesinde bulunmaması halinde, bu bilgilerin tümünü göstermek üzere ilgili Ticaret Sicil Gazeteleri veya bu hususları gösteren belgeler ile tüzel kişiliğin noter tasdikli imza beyannamesi.

3-Geçici teminatın ödendiğine ilişkin belge veya teminat mektubu, nakit olarak Kadırlı Belediye Başkanlığı (veznesine) veya Belediye Başkanlığı Vakıflar Bankası Kadırlı şubesi TR.8400 0150 0158 0073 0050 7781 Iban No' lu hesabına yatırılacaktır.

5.1.b)Vekâleten ihaleye katılma halinde, vekil adına düzenlenmiş ihaleye katılmaya ilişkin noter onaylı vekâletname ile vekilin noter tasdikli imza beyannamesi,

5.1.c) İsteklinin ortak girişim olması halinde, bu Şartname ekinde yer alan standart forma uygun noter onaylı iş ortaklığı beyannamesi,

5.1.d)Kadırlı Belediyesine borcu (Emlak, Su, ÇTV, Kira, vb.) olmadığına dair Kadırlı Belediyesi Mali Hizmetler Müdürlüğünden, (ihale tarihinden önce) alınmış belge.

5.1.e) İhale dokümanının satın alındığını gösteren vevne makbuzu.

5.1.f)İhale komisyonu gerekçesini belirtmek suretiyle ihaleyi yapıp yapmamakta ve uygun bedeli kabul edip etmemekte serbesttir.İhale komisyonunun ihaleyi yapmama kararı kesindir.

5.1.g) Açıklık belgesi, ustalık belgesi, kalfalık belgesi bumlardan en az bir tanesinin belgesinin olması gerekmektedir.

MADDE 6-AÇIK ARTTIRMA TEKLİF USULÜYLE YAPILACAK İHALELERDE BAŞVURULARIN HANGİ TARİH VE SAATE KADAR NEREYE YAPILACAĞI

Ş.Vedat KOCADALLI Mahallesi, Kamil KARA Bulvarı, No:357 Kadırlı/OSMANİYE Adresinde bulunan Belediye binamızın Belediye encümen toplantı salonunda encümen huzurunda yapılacaktır.

ç) Başvurular ihale tarihi :19.09.2024 tarihinde Perşembe günü saat 10.00'da yapılacaktır. Bu tarih ve saat 9:00'a kadar başvuru yapılmalıdır.

HATAY'da başında, boynunda ve vücudunun değişik bölgelerinde kesiklerle bataklik kenarında ölüme terk edilen sahipsiz eşek, Osmaniye'de Emekli Hayvanlar Çiftliği'ne getirilerek, tedaviye alındı.

Depremın büyük yıkıma neden olduğu Hatay'ın Samandağ ilçesinde başında, boynunda ve vücudunun farklı yerlerinde kesici bir cisimle büyük yaralar açılan, sonrasında da sazlık ve bataklik bir bölgede ölüme terk edilen eşek, hayvanseverlerin ihbarı sayesinde kurtarıldı. İhbarı değerlendiren HAYTAP temsilcileri, eşeğin Osmaniye'deki Emekli Hayvanlar Çiftliği'ne transferi için işlem başlattı. Kamyonetle çiftliğe getirilen eşek, tedaviye alındı. Veteriner Hekim Ali Laçınbala tarafından muayene edilen eşeğin açık yaralarına tedavi uygulandı.

Eşeği bulan hayvansever Linda Şeb, HAYTAP yöneticilerine teşekkür etti. Şeb, 'Bu canımızı yol kenarında kan revan içerisinde bulduk. Şiddete mi ya da yabancı hayvanların saldırısına mı uğramış, başına ne gelmiş bilmiyoruz, bu konuda bir bilgimiz yok. Depremden sonra biz insanların bile güçlük çektiği Hatay'da bu canların halini varın siz hayal edin. Yardım çılgınlıklarımıza HAYTAP sessiz kalmadı. Bu canımıza yuvasını açtı' dedi.

Veteriner Hekim Ali Laçınbala ise 'Bu canımızın sağ ve sol kulağında kesici bir cisimden dolayı açılmış yaralar enfeksiyonla kaplıydı. HAYTAP ekibi olarak, açılmış olan yaralarını kapatmaya çalışacağız. Bir ay gibi bir tedavi süreci sonunda mevcut yaraların kapanacağını umuyoruz ancak görülmeyen yaraların, gönül yaralarının nasıl bir süreçte kapanacağı konusunda bir fikrimiz yok. Neler yaşadığı bu konuda bir bilgimiz yok. Ancak bu saatten sonra onun yaşam hakkını savunmak bizim en büyük görevimiz. Sıvı sağaltımı yaptık. Antibiyotik tedavisi uyguluyoruz. Açık yaralarına tedavisi uyguluyoruz. Çiftliğimizde Akdeniz yangınlarından kurtulan arkadaşları, depremde kurtulan arkadaşları ve en son olarak Diyarbakır-Mardin arasında çıkmış olan yangın sonucu kurtulan arkadaşlarıyla birlikte ömrünün sonuna kadar mutlu bir şekilde yaşayacağı koşulları sağlamaya çalışacağız. Tüm bunlar desteklerinizle oluyor. Biz burada hiç görmediğiniz, hiç bilmediğiniz onlarca cana tekrar bir yaşam hakkı vermeye çalışıyoruz' diye konuştu.DHA



114 UZMAN HEKİM VE HEKİM ATAMASI YAPILDI

Sağlık Bakanlığı tarafından Osmaniye'de görevlendirilmek üzere 114 uzman hekim ve hekim ataması yapıldı. TBMM Plan ve Bütçe Komisyon Üyesi ve AK Parti Osmaniye Milletvekili Seydi Gülsoy, sosyal medya X hesabından yaptığı açıklamada, sağlık sektörüne yapılan yeni atamaların hayırlı uğurlu olması temennisinde bulundu. Gülsoy, 118. Devlet Hizmet Yüklümlülüğü kurası



kapsamında Osmaniye'ye 12 uzman hekim ve 102 hekim kadrosunun tahsis edildiğini aktardı.

BAHÇEDE AHŞAP ÜRÜNLER SATIŞA SUNULDU

Bahçe Kaymakamlığı'nın ahşap atölyesinde üretilen masif ahşap plaklık, bilgisayar standı, gözlük standı, masaj aleti ve diğer ahşap tasarım ürünleri, Kaymakamlığın tescilli markası ve satış sitesi olan Tesbih Bahçesi'nde satışa sunuldu. "Tesbih Bahçesi" markası altında sunulan bu ürünler, ilçenin yerel üretim potansiyelini yansıtırken, bölgenin tanıtımına da önemli katkı sağlamayı hedefliyor.

Bahçe Kaymakamlığı, projeyi hayata geçirirken ilçenin tesbih üretimindeki önemli rolünü ön plana çıkarmayı amaçlıyor. Projenin diğer hedefleri arasında üretilen tesbihlerin kalitesini ve çeşidini artırmak ile e-ticaret kültürünün ilçede yaygınlaşmasını sağlamak yer alıyor. Bu kapsamda, tesbihbahcesi.com üzerinden satışa sunulan ürünler, hem yerel ekonomiye destek oluyor hem de Bahçe ilçesinin Türkiye genelinde daha fazla tanınmasına katkıda bulunuyor.

"Tesbih Bahçesi", T.C. Bahçe Kaymakamlığı tarafından geliştirilen bir proje olup, yerel üretimi destekleyerek hem bölge halkının ekonomik kalkınmasını hedeflemekte hem de kaliteli ürünlerin tüketiciyle buluşmasını sağlamaktadır. BÜLTEN



GENÇLİK MERKEZİ ZORKUN YAYLASI'NDA KAMP ETKİNLİĞİ İLE KUTLADI

Osmaniye İl Gençlik ve Spor Müdürlüğü'ne bağlı Gençlik Merkezi üyesi gençler, 30 Ağustos Zafer Bayramı'nı Zorkun Yaylası'nda düzenledikleri kamp etkinliği ile kutladı. Renkli görüntülere sahne olan kampta gençler, 'Muzaffer ecdadın yolunda, aynı heyecan ve aynı ruhla' mesajını verdi. Zorkun Yaylası'nda Renkli ve Anlamlı Kutlama Osmaniye gençler, Zafer Bayramı'na özel olarak düzenledikleri Çadır Kampı'nda tarihi anları yeniden yaşattı. Kamp programı, gençlerin Şenlik Tepesi'nde çadırlarını

kurmasıyla başladı. Doğa sevgisini de ön planda tutan gençler, çevre temizliği yaparak doğaya katkı sağladı. Kamp sırasında gençler, kuş evi yapımı ve doğa yürüyüşü gibi etkinliklere katılarak hem eğlendi hem de doğa ile iç içe olmanın keyfini yaşadı. Ateş başında gerçekleştirilen tarih söyleşisi ve akşam



saatlerinde yapılan canlı müzik performansı ise programa renk kattı. Gençler, kampı sabah namazını birlikte kılarak sonlandırdı. Program boyunca gençler, 'Ecdadımızın izinde, aynı ruh ve heyecanla bir araya geldik' mesajını vererek, Zafer Bayramı'nın anlam ve önemine vurgu yaptı. BÜLTEN

BAHÇE'YE 250 YENİ ÇÖP KONTEYNERİ

Bahçe ilçesine, Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı tarafından 250 adet çöp konteyneri gönderildi. Bu destek, ilçenin çevre temizliği ve düzenini iyileştirmeyi hedefliyor. "İlçemize 250 Yeni Çöp Konteyneri Kazandırdık" Bahçe Belediye Başkanı Zeynel Mete Kadioğlu, konuya ilişkin yaptığı açıklamada, ilçeye kazandırılan yeni çöp konteynerlerinin önemine değindi. Kadioğlu, "İlçemizin temizliğini ve çevre düzenini iyileştirmek amacıyla Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığımızın destekleriyle ilçemize 250 adet yeni çöp konteyneri kazandırdık. Bu konteynerler, farklı noktalara yerleştirilerek atıkların daha düzenli ve hijyenik bir şekilde bertaraf edilmesine olanak tanıyacak," ifadelerini kullandı. Çevre Temizliği ve Sürdürülebilirlik Vurgusu Belediye Başkanı Kadioğlu, çevre temizliği ve sürdürülebilirlik konusundaki çalışmaların aralıksız süreceğini vurgulayarak, "Bakanlığımıza bu değerli katkıları için teşekkür ederim," dedi. BÜLTEN



AKSOY "EVLENECEK GENÇLERE DESTEK" PROJESİ



Osmaniye Ticaret ve Sanayi Odası (TSO) Başkanı Devrim Murat Aksoy, Aile ve Sosyal Politikalar Bakanlığı'na "Evlenecek Gençlerin Desteklenmesi" projesi kapsamında Osmaniye'nin de dahil edilmesi talebinde bulduklarını açıkladı. Başkan Aksoy, bakanlığın projeyi ilk etapta Adıyaman, Gaziantep, Hatay, Kahramanmaraş ve Malatya gibi depremden etkilenen illerde pilot olarak uygulamayı planladığını belirtti. Projenin pilot uygulamasının ardından, ulusal düzeyde yaygınlaştırılmasının

planlandığını ifade eden Aksoy, "Bu süreci yakından takip ediyoruz ve Osmaniye'nin de bu projeden faydalanabilmesi için çalışmalarımızı sürdürüyoruz" dedi. Aksoy'un açıklamasına göre, Osmaniye'nin de proje kapsamına alınması için Bakanlıkla iletişim halinde olduklarını ve konuyu titizlikle izlediklerini belirtti. Başkan Aksoy, gençlerin evliliğe adım atmaları sürecinde desteklenmesinin önemine vurgu yaparak, bu tür projelerin bölgedeki sosyal kalkınmaya katkı sağlayacağını ifade etti.

YARBAŞI BELEDİYESİ'NDEN ÖĞRENCİLERE DESTEK...



Beldenin sevilen Başkanı öğrencilere verdiği destekle yine gönüllere dokunmaya devam ediyor.

Yarbaşı Belediye Başkanı Ökkeş Aksoy'un seçim vaatleri arasında da yer alan "İlk Harçlık Bizden Projesi" ile, üniversite kazanan öğrencilere nakdi destek sağlandı. "ÖĞRENCİLERDEN AKSOY'A İYİ Kİ VARSINIZ" Başvuru yapan öğrencilerle bir araya gelen Başkan Aksoy yaptığı açıklamada; Yarbaşı Belediyesi "İlk Harçlık Bizden

Projesi" kapsamında yeni üniversiteli olan Yarbaşı gençler için nakdi desteği sağladı. İlk harçlıkları bugün itibarıyla hesaplarına geçti.

Yolunuz açık olsun gençler, geleceğiniz için çabaladığınız bu zorlu süreçte size destek olmak bizler için gururdu! Dedi.

Duyularını dile getiren öğrenciler de bu Eğitim desteğini unutmayacaklarını belirterek " İyi ki varsınız Başkanım" diyerek Aksoy'a teşekkürlerini iletiler.

ZİYA DEMEZ, "YAVUZ BEY'İN AZMİ VE ÇALIŞKANLIĞI HEPİMİZE İLHAM VERİYOR."

Osmaniye Ağız ve Diş Sağlığı Merkezi önünde simit satarak geçimini sağlayan ve çevresindeki herkese örnek olan Korkmaz, azmi ve çalışkanlığıyla takdir topladı. Başkan Demez, bu ziyaretle dernek üyeleri arasındaki dayanışmayı güçlendirmeyi ve Yavuz Korkmaz gibi engelleri aşan bireylerin yollarında olduklarını göstermeyi amaçladıklarını belirtti. Korkmaz'ın hayat mücadelesi ve gösterdiği çaba, derneğin diğer üyelerine de ilham kaynağı oluyor.

Bu anlamlı buluşma, Osmaniye'de engelli bireylerin hayata tutunma mücadelesinde ne kadar kararlı olduklarını bir kez daha gözler önüne serdi. Başkan Ziya Demez, "Yavuz Bey'in azmi ve çalışkanlığı hepimize ilham veriyor. Birlikte daha güçlü ve daha güzel yarınlara yürüyoruz," sözleriyle destek mesajını iletti. **bülten**



SILA GAZETESİ

05 EYLÜL 2024 PER EMBE SAYI : 6241
KURULU : 04 MAYIS 2004 - YIL : 20

YEREL SÜRELİ YAYIN
PAZARTESİ VE PERŞEMBE GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR
Kurucu Sahibi

SORUMLU
YAZI LER MÜDÜRÜ
Ömür KILIÇ

YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

DAĞITIM

Net Toptan Gıda Nakliye Yetkili Bayi Dağıtım
Ş.Mehmet Delikuş Mahallesi 747 Sokak
No: 3/C Kadırlı/OSMANİYE

BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22
0328 717 70 71 - Kadırlı / OSMANİYE

Web Sitesi

e-mail

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.co

Bu gazete basın meslek ilkelerine uymaya söz vermiştir.

ULUSAL ELEKTRONİK TEBLİGAT SİSTEMİ ADRESİ

e-Tebliğat Adresi:15475-74521-45990

YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ
Av. Yavuz YAKIT
Av. Yıldırım ECİNNİ

DİZGİ
Sıla Gazetesi
0543 606 66 22

FİYATI: 4.TL

OSMANİYE AK PARTİDEN ESNAF ZİYARETİ GERÇEKLEŞTİRDİ

Osmaniye AK Parti Milletvekili ve TBMM Plan ve Bütçe Komisyonu Üyesi Seydi Gülsoy, AK Parti İl Başkanı Mehmet Sadi Binboğa ile birlikte kent merkezinde esnaf ziyaretlerinde bulundu.

Dr. Ahmet Alkan Caddesi'ndeki ziyaretlere, bazı teşkilat yöneticileri de katıldı.

Ziyaret esnasında esnafın sorunları dinlenerek çözüm odaklı görüşmeler gerçekleştirildi.

Esnaf ziyaretlerini önemsiyoruz

Milletvekili Gülsoy, ziyaretlerin ardından yaptığı açıklamada, esnaf ziyaretlerinin önemine vurgu yaptı.

Gülsoy, "Esnafımızın dertlerini ve taleplerini yerinde dinlemek, onların beklentilerine en uygun çözümleri üretebilmek adına büyük bir önem taşıyor. Bu tür ziyaretler, esnafın devletle olan ilişkilerinin güçlenmesine katkı sağlıyor" ifadelerini kullandı.

Gülsoy, esnafın yaşadığı sıkıntıları dinlediklerini ve bu sorunlara çözüm üretebilmek adına çalışmalar yürüttüklerini belirtti.

Esnafın gösterdiği ilgiden memnuniyet duyduğunu dile getiren Gülsoy, ziyaretlerin düzenli olarak devam edeceğini de sözlerine ekledi.

AK Parti İl Başkanı Mehmet Sadi Binboğa ise ziyaretler sırasında yaptığı açıklamada, milletvekilleri ve teşkilat olarak uyum içerisinde çalıştıklarını kaydetti.

Binboğa, "Teşkilatımız, milletvekillerimiz ve partimizin diğer organlarıyla birlikte Osmaniye'de yaşayan

vatandaşlarımızın ve esnafımızın sorunlarına en hızlı şekilde çözüm üretmek için çalışıyoruz. Bu tür ziyaretler, yerel dinamikleri anlamak ve çözüm süreçlerini hızlandırmak adına büyük önem taşıyor" dedi. Binboğa ayrıca, partinin Osmaniye'deki çalışmaları hakkında da bilgi vererek, il genelinde sürdürülen projeler ve planlanan çalışmalarla ilgili değerlendirmelerde bulundu.

Esnaf ziyaretleri sırasında yaşanan samimi diyaloglar ve vatandaşların ilgisi, AK Parti heyeti tarafından memnuniyetle karşılandı. Gülsoy ve Binboğa, yerel ekonomiye katkı sağlamak amacıyla esnafın taleplerini dikkate alarak çeşitli projeler üzerinde çalıştıklarını ifade etti. **BÜLTEN**



OSMANİYE BAROSUNDA ADLİ YIL AÇILIŞI YAPILDI

2024-2025 Adli Yılı açılış programı Osmaniye Barosunda düzenlendi. Programa Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, Adli Yargı Adalet Komisyonu Başkanı Ferhat Karakuş, İdare Mahkemesi Başkanı Emine Ünsat, Baro Başkanı Mehmet Karakoç, İl Jandarma Komutanı Jandarma Kıdemli Albay Şener Kaytez, İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva, hakimler, savcılar ve avukatlar katıldı.

Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşımızın okunması ile başlayan programın açılış konuşmasını yapan Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, "Sözlerimin başında geçmiş yıllarda kaybettiğimiz Yargı Şehitlerimizi, meslektaşlarımızı, depremde yitirdiğimiz yurttaşlarımızı, vatanımız uğruna can veren güvenlik güçlerimizi minnet ve rahmetle anmak istiyorum. Belki burada göreve yeni başlayan meslektaşlarımız bilmezler, Şehitler Diyarı Osmaniye'mizde de görev yapmış Şehit Cumhuriyet Savcımız Mehmet Selim Kiraz'ı da rahmetle yâd ediyorum. Zafer Bayramımız kapsamında Türkiye Cumhuriyetini kuran ve bizlere emanet eden Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve kahraman silah arkadaşlarıyla, Aziz Şehitlerimizi şükranla anıyorum. "dedi. Osmaniye'de çok yoğun bir tempoyla yargı görevini icra ettiklerini belirten Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, "Bu süreçte özellikle suçla mücadelede yürüttüğümüz yoğun ve detaylı çalışmalar sonucunda birçok alanda yüksek suç oranının azaltılmasında çok olumlu istatistiklere ulaştık. Bunu Sayın Valimiz ve kolluk amirlerimizle yaptığımız asayiş toplantılarında bizzat müşahede ediyoruz. Bundan sonra da aynı kararlılıkla çalışmalarımız devam edecektir. Osmaniye Yargı Teşkilatını tek bir binaya toplayarak, bir ve bütün halde daha etkin bir yargı hizmeti verebilmek adına yürüttüğümüz somut çalışmalarımız sonuca ulaşmak üzeredir. Özellikle Fakıuşağı Mahallesi'ndeki yeni 120 konutluk lojman projemiz temel atma aşamasına gelmiştir. Yakın zamanda bununla ilgili inşaat süreci Adalet Bakanlığımız tarafından başlatılacaktır. Ortak alanları, kreşi, lokali çok güzel bir lojman projesi inşallah yakın zamanda tamamlayacağız. Yeni Adliye projemiz de çok somut şekilde ilerliyor. 2025 yılında ihaleye çıkılarak temel atılması için son aşamaya gelmiş durumdayız. Yaklaşık 47 Bin metrekare kullanım alanı, konferans salonları, geniş otoparkları, yemekhaneleri, kreş ve ortak alanlarıyla harika bir adliye projesi. Tüm hâkim, savcı, avukat meslektaşlarımıza, personelimize ve milletimize yakışan güzel bir adliye olacak inşallah." dedi. Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy sözlerinin son bölümünde şu ifadeleri yer verdi, "İnsan hakları, hukuk devleti ve demokrasi gibi Devlet düzeninin temelleri yargı görevinin layıkıyla yerine getirilmesine dayanır. Bu da ciddi bir irade, yüksek bir sorumluluk bilinci ve katı bir disiplin gerektirir. Geciken adalet, adalet değildir. Tüm amacımız sizlerin adaleti daha hızlı ve etkin şekilde sağlayacağınız fiziki ve sosyal şartları bir an önce oluşturmaktır. Yargının bağımsızlığı, ehliyeti ve yargıya duyulan güven toplumun hukuk kurallarına göre barış içerisinde yaşamasının ön koşuludur. Yürüttüğümüz görevin bizzat içerisinde yaşadığımız toplum bakımından yaşamsal öneminin farkında olarak gece gündüz demeden büyük bir azimle, fedakarlıkla ve şerefle çalışan başta Adalet Komisyonu Başkanımıza, İdare Mahkemesi Başkanımıza, Ağır Ceza Reislerimize, Adli ve İdari Yargıda tüm Hakim ve Cumhuriyet Savcısı meslektaşlarımıza, Adliyemizde, İcra Dairesinde, Denetimli Serbestlikte ve Cezaevindeki tüm personelimize, avukatlarımıza emekleri için teşekkür ediyorum. Yeni Adli Yılı'nız hayırlı, uğurlu olsun. "dedi.

Adli Yargı Adalet Komisyonu Başkanı Ferhat Karakuş ise yaptığı konuşmada, "Cumhuriyetimizi kuran ve bizlere emanet eden Gazi Mustafa Kemal Atatürk ve kahraman silah arkadaşları ile Aziz Şehitlerimizi şükranla anıyorum. Geçmiş yıllarda kaybettiğimiz meslektaşlarımızı, Yargı Şehitlerimizi, depremde hayatını kaybeden vatandaşlarımızı, vatanımız uğruna can veren



güvenlik güçlerimizi minnet ve rahmetle anıyorum. Yeni Adli Yılın, Ülkemiz, Milletimiz, camiamız ve Şehitler Diyarı Osmaniye'miz için hayırlı ve uğurlu olmasını temenni ediyorum. Sayın Yüksek Kurulumuzun Haziran Karamamesi ile Adliyemizde göreve başlayan Ağır Ceza Mahkemesi Başkanımıza, Başsavcı Vekilimize, Hâkim, Savcı arkadaşlarımıza ve aramıza yeni katılan avukat meslektaşlarımıza hayırlı görevler dilerim."dedi.

Osmaniye Barosu Başkanı Mehmet Karakoç ise "İnşallah bu yıl geçmiş yıldan daha iyi daha verimli bir Adli Yıl geçiririz hep beraber. Adalet bir bütün yani hâkim, savcı, avukat hep beraber yükselir ya da hep beraber batırız. Dolayısıyla birbirimizden ayrı düşmemiz, birbirimizi farklı görmemiz işin doğasına aykırı. Dolayısıyla çok daha verimli, çok daha faydalı olacağını düşünüyorum. Yeni Adli Yıl hepimize hayırlı, uğurlu olsun. "dedi.

Vali Dr. Erdiñç Yılmaz ise yaptığı konuşmada, "Adli Yılın açılışında sizlerle bir arada olmaktan son derece mutluyum. Adli Yılı'nızın, Ülkemize, Devletimize, Şehitler Diyarı Yiğit Osmaniye'mize ve sizlere hayırlı, uğurlu olmasını diliyorum, başarılı bir yıl olmasını diliyorum. Yargınızla, Adliyemizle, Adli Teşkilatımızla çok uyumlu, çok başarılı çalışmalar yapıyoruz. Hukuksuzluklarla, her türlü asayişsizlikle, emniyetimiz, jandarmamız, savcılığımız ve bu alanda görevli yargı mensuplarımızla Osmaniye'mizde çok iyi sonuçlar aldık. Bu anlamda Sayın Başsavcımıza, hiçbir fedakarlıktan çekinmeyen Adli Teşkilatımıza minnettarım. Adalet duygusuna doğduğumuz andan, yaşadığımız sürece hepimiz için lazım ve vazgeçilmezdir. Adalet duygusunun hâkim olması, adaletli olabilme, vicdan sahibi olabilme gerçekten çok önemli. Sayın hâkimlerim, savcılarım ve çok değerli avukatlarımız toplumda adaletin kökleşmesi, adaletin oluşmasında her biriniz bir kahraman, her birinizin etkisi çok büyük. Adaleti sağlayacak, toplumda adalet duygusunun yerleşmesine öncülük edecek olan sizlersiniz. Bir Devletin, toplumun, huzurun en önemli temel dayanaklarından biri hiç kuşkusuz adalettir. İnsanlığa, toplumumuza, Ülkemize huzur verecek, mutluluk getirecek kararlar vermeniz temennisiyle Adli Yılı'nızı bir kez daha kutluyor, başarılar diliyorum. Şehit olan yargı mensuplarımıza Allah'tan rahmet diliyorum. Mekânları cennet olsun. Hepinizi sevgiyle, saygıyla selamlıyorum. "dedi. Bülten

SU BORUSU PATLADI VATANDAŞLARI OLUMSUZ ETKİLEDİ

Osmaniye Merkez'e bağlı Rahime Hatun Mahallesi'nde bulunan 9034 Sokak'ta, sabah saatlerinde patlayan su borusu vatandaşları olumsuz etkiledi. Patlayan borudan çıkan su, sokağı adeta göle çevirirken, bazı araçlar çamura saplanarak hareketsiz kaldı. Patlamanın etkisiyle sokakta oluşan su birikintileri, minibüs ve kamyon gibi ağır araçların tekerleklerinin yere gömülmesine yol açtı. Özellikle işe gitmek için yola çıkan vatandaşlar, araçlarının çamura saplanması nedeniyle büyük mağduriyet yaşadı. Durumun ciddiyeti üzerine olay yerine gelen mahalle sakinleri, altyapı sorunlarının çözülmediğinden şikayetçi oldu. Vatandaşların yoğun tepkisi üzerine Osmaniye Belediyesi ekipleri, patlamanın yaşandığı sokağa gelerek acil müdahale çalışmalarına başladı. Ekipler, öncelikle su sızıntısını durdurmak için boru hattında onarım çalışmaları yürütürken, sokağı kaplayan su ve çamurun temizlenmesi için iş makineleriyle müdahalede bulundu.



OSMANİYE'NİN GİZLİ KALMIŞ DOĞA HARİKASI: İNCEBEL TAKIM VE MAKMUSA ŞELALERİ

Osmaniye Belediyesi öncülüğünde Dağcılık ve Doğa Sporları İhtisas Spor Kulübü'nün (ODAK) destekleriyle Amanos Dağları eteklerinde doğaseverlere görsel şölen sunan İncebel Takım Şelaleleri ile Makmusa Şelalesi'ne keşif yürüyüşü düzenlendi. Adrenalin dolu zor derece parkurda yaklaşık 1,5 kilometrelik gerçekleştirilen yürüyüşün sonunda gizli kalmış doğa harikası şelaleler eşsiz manzarasıyla yürüyüşe katılanları kendisine hayran bıraktı. Amanos Dağları eteklerinde yer alan Cebel Yaylası, derin kanyonlarıyla adından söz ettirirken kanyon içerisinde gizli kalmış doğa harikası şelalelerde doğa tutkunlarının ve macera severlerin yeni gözdesi haline geldi. Bu kapsamda göreve geldiği ilk günden beri Osmaniye için gece gündüz demeden canla başla çalışan Belediye Başkanı İbrahim Çenet, kanyon içerisinde yer alan şelalelerin tanıtılması için Dağcılık ve Doğa Sporları İhtisas Spor Kulübü'nün destekleriyle kanyon vadisi boyunca uzanan şelalelere keşif yürüyüşü gerçekleştirdi. Macera dolu yürüyüşün ilk etabında kademeli olarak yaklaşık 30 metre yükseklikten dökülen İncebel Takım Şelalesi Belediye Başkanı İbrahim Çenet'i ve yürüyüşe katılan 20 kişilik gurubu karşıladı. Yaklaşık 1,5 kilometrelik zor düzey parkurda adrenalin dolu gerçekleşen yürüyüşün devamında Cebel Yaylası Amanos Dağları eteklerinde gizli kalmış doğa harikası Makmusa Şelalesi, Belediye Başkanı İbrahim Çenet ve yürüyüşe katılan diğer doğaseverlerin ikinci durağı oldu. Manzarasıyla göz kamaştırılan Makmusa Şelalesi'ne inmek isteyenleri keşif yürüyüşünün son

bölümünde en zorlu etap karşıladı. 20 metre yükseklikten ip yardımıyla inilmesi gereken etap öncesi gerekli güvenlik önlemleri alındıktan sonra Belediye Başkanı İbrahim Çenet başta olmak üzere yürüyüşe katılanlar sırasıyla şelaleye indi. Eşsiz güzelliyle görenleri kendisine hayran bırakan Makmusa Şelalesi'nin son etabını da başarıyla tamamlayan Başkan İbrahim Çenet, ODAK Başkanı Muhammet Doğan ve beraberindekiler şelalenin gürül gürül akan soğuk sularında yüzerek doyumsuz manzaranın tadını çıkardı. "OSMANİYE'MİZ YÜZYILLARCA BU GÜZELLİKLERİ YAŞASIN İSTİYORUZ"

Keşif yürüyüşü tamamladıktan sonra "Osmaniye'mizin Allah vergisi bir güzelliği var" diyen Belediye Başkanı İbrahim Çenet, "Saygıdeğer Osmaniye'li hemşerilerim, Osmaniye'nin bir güzelliğini daha ODAK kulübümüzle birlikte keşfettik. Tabii onlar defalarca burayı keşfettiler. Doğa sporlarında, dağcılıkta ve tırmanışta her defasında bu zevki tattılar. Bizler de İncebel Takım Şelalelerine çıktık. Şelalemizin o muhteşem kayalar arasından süzülerek inişini gördük. Daha sonra oradan çok derin yüksekliklerden yüzde 70'lere varan eğimle ipleri yardımıyla Makmusa Şelalesi'nin zirvesinden güvenli bir şekilde indik. Osmaniye'mizin Allah vergisi bir güzelliği var. Amanosların içerisinde her yeri saklı bir cennet, tabii ki buralarda çevreye duyarlılık çok önem arz ediyor. Ziyarete gelenlerin şelalemiz etrafında çöp bırakmaması gerekiyor. Su akar yolunu bulur derlerdi



Atalarımız, gerçekten de su yolunu bulamasa dahi muhakkak bir yerlerden düşüyor. Harika müthiş bir ambiyans var. Gerçekten buraları yaşatalım istiyoruz. Buralar gelecek nesillerimiz de kalsın istiyoruz. Bizlerde buralarda doğa dostu projeler yapalım. İnsanlarımızı bilinçlendirelim çevremizi temiz turalım. Osmaniye'miz yüzyıllarca bu güzellikleri yaşasın istiyoruz." diye konuştu. "OSMANİYE'MİZİN GÜZELLİKLERİNE İLGİLİ OLMASI BİZLERİ MEMNUN EDİYOR" Osmaniye'nin gizli kalmış doğa harikalarının tanıtılması amacıyla verdiği desteklerden ötürü Belediye Başkanı İbrahim Çenet'e teşekkür eden ODAK Başkanı Muhammet Doğan, "Başkanım öncelikle bizim bu faaliyetlerime eşlik ettiğiniz için çok

teşekkür ediyoruz. Gerçekten Belediye Başkanımızın Osmaniye'mizin güzelliklerine ilgili olması ve bizimle buralara kadar gelmesi bizleri ziyadesi ile memnun ediyor. Sizin sayenizden sizleri takip ettikleri için bir insanımız bu güzellere şahit oluyor. Bahsettiğiniz gibi İncebel'den Makmusa Şelalesi'ne güzel bir iniş yaptık. Bu güzel günü birlikte geçirdiğimiz için tekrardan teşekkür ederim." dedi. Dağcılık Antrenörü Yücel Erdoğan ise, "Başkanım bizlere eşlik ettiniz. Çokta güzel bir faaliyet oldu. Bizlere de ayrıca bir güzellik kattınız. Burası çok zor bir etap. 15-20 metrelik bir şelalemiz var. Sizde buradan iniş yaptınız. Deneyimli bir şekilde iniş yaptınız. Ben tekrardan sizlere teşekkür ederim Başkanım." şeklinde konuştu. **BÜLTEN**

Başkan Çenet: Alt Yapı Çalışmalarında Büyük Adımlar Attık"

Osmaniye Belediye Başkanı İbrahim Çenet, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, belediye tarafından yapılan altyapı çalışmalarını değerlendirdi. Başkan Çenet, göreve geldikleri günden bu yana 148 kilometre kanalizasyon hattı ve 28 kilometre içme suyu hattı döşediklerini belirtti. Çenet, sahada 32 ekiple çalışmaları sürdürdüklerini ifade ederken, halen 118 kilometrelik kanalizasyon hattı yapımı üzerinde çalışıldığını söyledi. Başkan Çenet, "Göreve geldiğimiz günden bu yana 12 bin 125 kanalizasyon ve foseptik şikayeti aldık; bunlardan 44 işimiz kaldı. Neredeyse tamamını sonuçlandırdık," diye konuştu. Belediyenin araç parkını da güçlendirdiklerini belirten Çenet, "Osmaniye Belediyemize 2 adet kazıcılı yükleyicili JCB makine, 2 adet kanal açma aracı, 2 adet forklift yükleyici araç, 2 hafriyat kamyonu ve 1 adet arazöz kazandırıyoruz. Daha güçlü bir Osmaniye Belediyesi ile sizlere daha verimli hizmetler sunmak için çalışıyoruz," dedi.



VALİ DR. ERDİNÇ YILMAZ, ÜÇ ÇOCUKLU AİLEYİ ZİYARET ETTİ



Osmaniye Valisi Dr. Erdinç Yılmaz, üç çocuklu bir ailenin evine misafir oldu. Ziyarete Çalışma ve İş Kurumu İl Müdürü Hacı Akkoyunlu ile Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Abdurrahman Sefa Akkoyunlu da yer aldı. Vali Yılmaz Ziyareti sırasında ev sahibi ve çocukları ile bir süre sohbet eden Vali Yılmaz, ziyaretinin ardından yaptığı açıklamada, vatandaşlarımızla sohbeti sırasında, vatandaşlarımızın iletmek istedikleri bir sorun ya da talepleri varsa yardımcı olmak için gayret gösterdiklerini belirterek, her zaman vatandaşlarımızın yanında olduklarını ve olmaya da devam edeceklerini söyledi. Vali Yılmaz'ı evinde misafir eden vatandaşlarımız ise ziyaretten çok mutlu olduklarını ifade ederek, Vali Yılmaz'a ziyareti için teşekkür ettiler. **bülten**

OSMANİYE'DEN 9 FİNALİST TAKIM TEKNOFEST'TE YARIŞACAK



OSMANİYE'den 9 finalist takım, Antalya Anfaş Uluslararası Fuar ve Kongre Merkezi'nde gerçekleştirilecek TEKNOFEST 2024'te yarışacaklar. Farklı kategorilerde Osmaniye'yi temsil edecek olan finalist takımlar, projelerinin tanıtımını yapmak için İl Millî Eğitim Müdürü Aydın Albak'ı ziyaret ettiler.

5-8 Eylül tarihleri arası Antalya'da finalleri gerçekleştirilecek olan Eğitim Teknolojileri kategorisinde Mamure Ortaokulu, Engelsiz Yaşam Teknolojileri kategorisinde Deneypa Osmaniye Atölyesi, İnsanlık Yararına Teknoloji Sosyal İnovasyon kategorisinde Şehit Hüseyin Cengiz İmam Hatip Ortaokulu, Tarım Teknolojileri kategorisinde, Şehit Veli Demiryürek Bilim ve Sanat Merkezi ve Turizm Teknolojileri yarışmasında Toprakkale Şehit Çağrı Doğan takımları Osmaniye'yi temsil edecek. Ayrıca 6-9 Eylül tarihleri arasında Roket Yarışması kategorisinde atış yapma hakkı kazanan Şehit Mehmet Karacatilkı Anadolu İmam Hatip Lisesi Turan Roket takımı da Tuz Gölü'nde final atışını gerçekleştirecek. Çevrimiçi olarak gerçekleştirilen Pardus Hata Yakalama ve Öneri Yarışmasında Düziçi Fen Lisesinden 2 takım, Kadirli Şehit Mehmet Acar İmam Hatip Ortaokulundan 1 takım finallerde yarışacak. İl Müdürü Aydın Albak, yarışmalarda finallere kalma başarısı gösteren tüm takımları tebrik ederek, finallerde başarılar diledi. (DHA)

OSMANİYE DEVLET HASTANESİ'NDE ESMA CANBAZ'A TÖREN YAPILDI

Osmaniye Devlet Hastanesi'nde temizlik görevlisi olarak çalışan ve geçirdiği rahatsızlık sonucu hayatını kaybeden Esmâ Canbaz için çalıştığı hastane önünde tören düzenlendi.

Geçirdiği rahatsızlık sebebi ile vefat eden Osmaniye devlet Hastanesi'nde temizlik görevlisi olarak çalışan Esmâ Canbaz için çalıştığı hastane tören düzenlendi. Düzenlenen törene İl Sağlık Müdürü Dr.Fevzi Yavuzylmaz, Başhekim Uz.Dr.Mürsel Koçer, Hastane personelleri ve Sivil Toplum Kuruluşları temsilcileri katıldı.

Osmaniye İl Sağlık Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada "Sağlık camiası olarak ebediyete irtihal eden merhum arkadaşımıza Allah'tan rahmet; ailesine, çalışma arkadaşlarına ve tüm sağlık camiamıza sabır diliyoruz." ifadelerine yer verildi.



OSMANİYE EMNİYETİNE 20 ARAÇ HİBE EDİLDİ

Osmaniye Polisevinde düzenlenen teslim törenine Osmaniye Valisi Dr. Erdiñç Yılmaz, Osmaniye Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy, Osmaniye İl Jandarma Komutanı Kıdemli Albay Şener Kaytez, Osmaniye İl Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva katıldı. Emniyet Müdürü Mehmet Sarıbuva, Vali Yılmaz'a teslim alınan araçlarla ilgili bilgiler aktardı. Vali Yılmaz, teslim töreninde yaptığı konuşmada; "Bugün 20 tane emniyet teşkilatımızın kullanacağı araçların teslim törenini gerçekleştiriyoruz. Bu araçlarımız emniyet teşkilatımız için çok araştırılarak yapılan bir çalışma sonucunda çok verimli kullanılabilecek araçlar olduğunu tespit etti arkadaşlar. Bizim bu araçlara çok ihtiyacımız olduğunu ve bunların bir an evvel alınması gerektiği kanaatine vardık. Osmaniye'li hayırseverler ve Emniyeti Güçlendirme Vakfımızla beraber bu araçların Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü'ne hizmetine sunulmak üzere alınması sağlandı. Ben hayırsever vatandaşlarımıza ve Vakfımıza çok teşekkür ediyorum. Bizim bu araçlarla emniyet teşkilatımız, araç parkı bakımından güçlenmiş oldu. Emniyet teşkilatımız canla başla Osmaniye'mizin huzur ve güvenliği için çalışıyorlar, bu araçlarımızla birlikte daha güçlü, daha etkin ve aktif olacaklar. Bu araçlarımızın emniyetimize hayırlı uğurlu olmasını hep güzel günlerde kullanılmasını, kazasız belasız kullanılmayı nasip etmesini Allah'tan diliyorum. Emniyet teşkilatımıza çalışmalarında başarılar diliyorum. Emniyet teşkilatımıza sahip çıktığımız sürece çok daha güçlü olacağız. Bu desteği sağlayanlara bir kez daha teşekkür ediyorum, Allah razı olsun" dedi. Tören, kesilen kurbanın ardından edilen dua ve araçların siren çalarak geçişlerinin ardından sona erdi.bülten



KAYMAKAM DOLU KAVAK VAKFINI ZİYARET ETTİ

Kadirli Kaymakamı Erdiñç DOLU Kadirli Eğitim ve Kültür Vakfına İade-i Ziyarete Bulundu

Kadirli Kaymakamı Erdiñç DOLU Kadirli Eğitim ve Kültür Vakfına iade-i ziyarette bulunarak Kadirli şube başkanı Duran İSAOĞLU ve yönetimiyle bir süre sohbet etti.

Kadirli Eğitim ve Kültür Vakfı, ziyaretleri dolayısıyla Kaymakam Erdiñç DOLU'ya teşekkür etti.

BÜLTEN



KÜMBET KÖYÜ KADIN KOOPERATİF KADINLARI KAYMAKAM DOLU'YU ZİYARET ETTİ



Kümbet Köyü Kadın Tarımsal Kalkınma Kooperatifi Kadirli Kaymakamı Erdiñç DOLU'ya Hayırlı Olsun Ziyareti Kümbet Köyü Kadın Tarımsal Kalkınma Kooperatifi Başkanı Hatice KARAKUŞ ve yönetimi Kadirli Kaymakamı Erdiñç DOLU'ya yeni görevi için hayırlı olsun ziyaretine gelerek bir süre sohbet ettiler. Kadirli Kaymakamı Erdiñç DOLU, Kümbet Köyü Kadın Tarımsal Kalkınma Kooperatifi'ne ziyaretleri dolayısıyla teşekkür etti.

ERKİLİNÇ: RESMİ İLANLARDAKİ AZALMAYA EL BİRLİĞİ İLE ÇÖZÜM BULMALIYIZ

Erkılınç, "Elbette her şey maddiyat değil. Bundan daha önemlisi çok sayıda şubenin varlığı; verdiğimiz hizmete dair uygulama farklılıklarının doğmasına yol açıyor, merkezden ne kadar müdahale edilirse edilsin bu farklı yaklaşımların önüne geçilemiyordu. Şimdi ise ortalama 16 memurun görev yaptığı, başında yetkin müdürlerin bulunduğu taşra teşkilatlarımız işlerinde profesyonelleşirken her branşta sorumlu arkadaşlarımız yerinde çözüm üretecek ve her bir yayını doğru şekilde kendisinden sorumlu olan personelle irtibat halinde olacak" şeklinde konuştu.

Denetim ve İlan Müdürlüğü hızlı çözüm üretecek

Kontrol ve İlan Müdürlüklerinin Denetim ve İlan Müdürlüğü çatısı altında birleştirilmesi hususunda bilgi veren Erkılınç, buradaki en büyük kazanımın zamandan tasarruf olacağını ve süreli yayınların bundan istifade edeceklerini kaydetti.

Denetim raporlarına ilişkin kararların uygulanmasında veya yapılan itirazların değerlendirilmesinde sürelerin en az 15 gün kısılacağını öngördüklerini belirten Erkılınç, "Herhangi bir konuya dair değerlendirme uzman arkadaşlar tarafından aynı anda ve yüz yüze yapılacak, çözüm de hızlıca üretilen. Şube sayısının azaltılması ile iki merkez müdürlüğümüzün birleşmesinin bir diğer önemli artışı ise yayınlarımızın gerçekleştirilen denetimlerin ardından geriye dönük ihlallerde çok uzun süreli kapsayacak şekilde mahsupla karşılaşmama olacaktır. Şubelerdeki ve merkezdeki beyan görevlisi arkadaşlarımız yayınlarımızın durumlarını çok kısa sürede tespit edecek, ihlalin giderilmesini sağlayacak ve yayınlarımızın ihlalleri kendilerinden kaynaklansa dahi büyük maddi kayıp yaşamaları önlenecek" ifadelerini kullandı.

Seçim kazanabilmek adına verilen vaatler ileride mahcubiyet doğurabilir

Konuşmasında 2025 yılının başında Anadolu Gazete Sahipleri Temsilcilerini belirlemek üzere yapılacak seçimler hakkında konuşan Erkılınç, demokratik kuralların sonuna kadar işletilmesi amacıyla iki yıl önce Kurum mevzuatında yapılan düzenlemeyi hatırlatarak, yayınların iradesinin gerçek manada Genel Kurula yansımaları için var güçleriyle çalışacaklarını kaydetti. Seçimlerde internet haber sitelerini temsilen ilk kez görev yapacak iki üyenin de süreli yayınların tercihleri ile belirleneceğini kaydeden Erkılınç, aşağıdaki ifadeleri kullandı:

"Gazetelerimizin ve haber sitelerimizin temsilci seçimleri aynı gün içinde yapacağız. Kurumumuz tüm mevzuat düzenlemelerini Genel Kurul kararları ile yani sizlerin onayıyla hayata geçiriyor. Genel Kurulumuzda basın ve hükümeti temsil eden isimlerin yanı sıra alanında uzmanlaşmış veya sektörel bağlantılı faaliyet gösteren kurumlarımızı temsilen isimler de yer alıyor. Bu grup dağılımı eşit sayıda üyelere oluyor. Gücünü Genel Kuruldan alan Yönetim Kurulumuz ise yine buradaki üyelerimiz arasında eşit oranda temsille seçiliyor.

Her şey bu kadar açık, berrak, yalın ve net iken sadece seçim kazanabilmek adına Kurumumuzun arkasına geçmek veya 'beni seçtiğinizde şöyle yapacağım, şu sorununuzu çözeceğim' şeklinde vaatlerde bulunmak

ancak ve ancak ileride mahcubiyet doğuracaktır. Bu tür söylemler her şeyden önce buradaki tüm üyelerin iradesine şimdiden ipotek koymaktır, daha hafif ifadeyle üyelerimize saygıda kusur etmektir"

İlanlardaki azalma önümüzdeki süreçte can acıtabilir

Resmi ilan adetlerinin her geçen yıl düştüğünü ve bu konuda el birliği ile çözüm üretilmesi gerektiğini söyleyen Erkılınç, "Söz konusu düşüş, resmi ilan fiyat tarifesine üst üste yapılan yüksek oranlı zamlar nedeniyle maddi yönden etkisini çok hissettirmese de önümüzdeki yıldan itibaren can acıtacağını düşünyorum" uyarısında bulundu.

"Gazetelerimiz asgari satış rakamlarının, sayfa sayısının düşürülmesini istiyor. Ekonomik anlamda en kolay çözüm burada görüyor" diyen Erkılınç, defalarca ifade ettiği üzere kamu kurumlarının satmayan ve okunmayan yayınlara ilan parası ödemek istemediğini söyledi. Kamu kurumlarının ihale ilanlarında yayım bedelini düşürmek için çeşitli yöntemlere başvurduklarını söyleyen Erkılınç, sözlerini şöyle sürdürdü:

"İhaleyi parçalara ayırarak ilanı zorunlu kılan eşik değerini altından bırakan da var, daha önce ilçe ilçe yaptığı ihaleyi il genelini kapsayacak şekilde tek bir ilanda toplayan da var. Bazı ilçe belediyelerimiz sürekli şikâyetle ve serzenişte bulunuyor. Daha geçen ay Çevre ve Şehircilik Bakanlığı 2886 sayılı Devlet İhale Kanunu kapsamındaki ilanlar için düşük tarife uygulamasına geçilmesine yönelik resmi tavsiye yazısı gönderdi. İhale ilanları için sürekli bir hareketlilik var. Sıkı takip ediyoruz ama nereye kadar? Bir fırsatını bulsalar ihale ilanları elimizden alınacak. Öbür taraftan bakıyorsun odalarımızın genel kurul duyurusu ilanları gidiyor, gitmiş. Yayınlarımız, Resmi Gazeteyi dahi takip etmiyor, 'şu ilanlarınız elinizden gidiyor' diye biz haberdar ediyoruz. Sonra da 'Basın İlan Kurumu yüzde 15'imizi kesiyor' deniliyor. Bundan daha da acı olanı var. Biz bir yönetmelik çıkarsak, mevzuat düzenlemesi yapsak koşu mahkemelerin yolunu tutanlar, diğer kurumların aldığı kararlarla ilgili tek bir dava açmıyor, açmıyor. İşin içerisine ideoloji girdi mi, fikri veya maddi menfaat girdi mi sözüm ona tüm ilkesel duruşu rafa kaldırılıyor. Aman görünmeyelim diye tüm ışıkları söndürüyor, üzerlerine kapıları kilitliyorlar. Bunu ayırt etmeksizin tüm kesimler için söylüyorum."

"Devlet, basına her hâlükârda destek vermek zorunda, her ne olursa olsun, bir şekilde basına bu kaynağı aktaracak" şeklinde görüşlerin olduğunu belirten Genel Müdür Erkılınç, bunun gerçeği yansıtmadığını ifade ederek devletin "Basın İlan Kurumu, sen kriterleri belirle. Bu belirlediğin kriterlere uyan yayınlara da kamu kaynaklarını adaletli bir şekilde dağıt" dediğini hatırlattı. Erkılınç, "Meslek cemiyetlerimiz mutlaka bir araya gelmesi, ayrı gayrı olmadan, koltuk sevdasına düşmeden yekvücut olmaları; ortak meselelerde menfaat gözetmeksizin, hesap yapmaksızın birlikte hareket etmeleri ise elzemdir. Birçok meselede olduğu gibi giden ve adedi düşen ilanlar konusunda bu birlikteliğe hayati derecede ihtiyacımız bulunmaktadır" şeklinde konuştu.



Birbirimizi kandırmaya, orta oyunu oynamaya bir son verelim

Konuşmasının son bölümünde BİK Analitik'in uluslararası akreditasyonu bulunan bağımsız bir denetim firması tarafından yapılan kontrol ve denetimlerden başarıyla geçerek ISAE 3000 Güvence Denetimi Raporu almasına değinen Erkılınç, "Trafik sonuçlarından memnun olmayanların veya olumlu bir sonuç elde edebilmek için sağa sola para saçanların, 'şurada bizim rakamlarımız yüksek ama sizde düşük çıkıyor' diye kendini kandıranların veya başarısızlık nedeniyle işten atılma korkusu yaşayarak patronuna, yöneticisine yanlış bilgi vererek trafiklerinin yüksek olduğuna inandıranların artık buna bir son vermesi gerekiyor" dedi.

Trafiklerini örnek gösterdikleri, adeta bu meselede ilahlaştırdıkları uluslararası şirketin son bir yılda iki kez geliştirme adı altında güncelleme yaptığını hatırlatan Erkılınç, "Ziyaretçi trafikleri bir gecede önce yüzde 30, ardından yüzde 20'ye yakın düşüş gösterdi. Sizin madem o kadar okununuz vardı da bir gecede hepsi nereye gitti? Ya da madem o kadar okununuz, takipçiniz var, bunun özel ilan ve reklam olarak dönüşüyor olması gerekmez mi?" diye sordu.

Erkılınç, açıklamalarını şu sözlerle bitirdi:

"Öyle ya, gerçekte o kadar okuru bulunan bir yayının, tıpkı bundan 30 sene önce özel reklam yayımlamak için 'bize bugün resmi ilan göndermeyin' diyen gazeteler gibi resmi ilansız çok rahat ayakta durması gerekiyor. Bakın, bugün internet haber sitelerinin asgari trafik sayılarını yüzde 50 düşürmeyi teklif edeceğiz. Kabul edilirse kendimizden o kadar eminiz ki görev alanımızda bulunan ve resmi ilan akışını durdurduğumuz haber sitelerinin rakamları yüzde 50 birden düşecek.

Niye, çünkü bot satın alıyor, para ödüyor. Yeni dönemde fazla para ödememek için ihtiyacı kadar bot satın alacak. Ziyaretçi trafikleri düşenlerin isimlerini üç ay sonraki Genel Kurul toplantısında okuyacağımı ilan etsem, bu sitelerimizden kaç rıza gösterir açıkçası çok merak ediyorum. Birbirimizi kandırmaya, orta oyunu oynamaya lütfen bir son verelim. Gazetelerimize gelince onlar da hesabını kitabını iyi yapınlar, ya güç birliğine gitsinler ya da gönül rahatlığıyla ilan verebileceğimiz yayınları bizlere sunsunlar." **KAYNAK BİK**

YANIK'TAN İSLAMOFOBİ İLE MÜCADELE VURGUSU

TBMM İnsan Haklarını İnceleme Komisyonu Başkanı ve Osmaniye Milletvekili Derya Yanık, dünyada, İslamofobi ile beraber hak ihlallerini besleyen ve meşru gösteren bir sürecin geliştiğini söyledi.

İngiltere'de son bir buçuk aydır devam eden gösterilerin aşırı sağcıları rahatsız ettiğini dile getiren Yanık, şunları kaydetti:

"İngiliz toplumunun Filistin'deki katliama karşı son derece barışçıl ses yükseltmeye başladığında aşırı sağcılar birden harekete geçti ve bu, adeta bir İslamofobi dalgasına dönüştü. Hatta İngiliz siyasetçilerden bir tanesi 'Allahu Ekber diyenin tutuklanması gerekir' gibi bir cümle kurdu. İslamofobi'ye ve Müslüman coğrafyalardaki insan hakları ihlallerine bu kadar gözünüzü kapattığınızda bunun yansımaları sadece oldukları yerde kalmıyor, bütün dünyayı yakan bir ateşe dönüşüyor. İsrail şu anda Filistin'i katliyor ama öbür taraftan Lübnan'a, Suriye'de Golan Tepeleri'ne saldırıya devam ediyor. Belki İran'la devam edecek ve önce bölgesel sonra da küresel bir tehdide dönüşecek bir konudan bahsediyoruz. O yüzden İslamofobi ve Müslümanlara yönelik insan hakları ihlalleri sadece Müslümanların değil bütün insanlığın meselesidir. Herkesin buna karşı durması gerekir." **EFENDİ ERKAYIRAN**

